

Ориентир - библиотека

Библиотека №32 - Центр правовой информации «Содействие» - хорошо известна жителям Игорса.

Студенты, учащиеся, предприниматели давно проторили сюда дорожку – кто за книгой, кто за консультацией, кто за справочной литературой. О работе вверенного ей учреждения рассказала заведующая Наталья Шабаева:

- Говорят, что век книг прошел, читают только электронные издания.

- Вы не правы. Книги любят, как и прежде. А библиотека сейчас значительно расширила свои функции: мы и культурный, и досуговый, и информационный центр. С открытием в 2005 году информационно-консультационного бюро у наших читателей появилась возможность разобраться в огромном потоке экономической и правовой информации.

В этом им помогают студенты юридического факультета Гуманитарного университета имени Шолохова, УТЭК, других учебных заведений. Это огромная помощь, бывают ситуации, когда без специальных знаний не обойтись. Частые



Недавно в библиотеке произошли приятные перемены, благодаря депутатам городского Совета Евгению Семивличенко и Евгению Микрюкову здесь поставили новые евроокна.

посетители библиотеки – предприниматели. Здесь они находят нужную для развития своего дела информацию, также получают правовую консультацию.

- Вы откликаетесь на общественные события в столице?

- Обязательно. Совместно с администрацией района проводили мероприятия, встречи, посвященные выборам в Государственную думу и в городской Совет. Были и поле-

мика, и серьезный разговор на злободневные темы.

- Вам очень повезло с соседями – напротив Богородско-Уфимский храм, его видно прямо из окон читального зала.

- Наверное, это не случайно и во многом предопределило духовную наполненность нашего учреждения. Мы опекаем особую категорию читателей – людей с ограниченными возможностями. Наши давние друзья и

партнеры – общественная организация «Рената» (инвалиды-колясочники), Республиканский реабилитационный центр для детей и подростков. Для них проводятся музыкальные и поэтические вечера, праздники. Также мы постоянно сотрудничаем с Советом ветеранов войны и труда района. Давний друг библиотеки – поэт, режиссер, исполнитель в одном лице – Почетный моторостроитель, заслуженный деятель искусств РБ Лев Ефимович Пайкин. Студия «Художественное слово», организованная им, принимает активное участие в жизни нашего учреждения.

- У вас часто проходят интересные выставки?

- Да, и это очень обогащает нашу библиотеку. Здесь нам помогает Республиканский центр «Возрождение и сохранение культурного наследия». У нас можно увидеть и картины, и интересные фотографии, и творчество юных. Воспитанники центра «Умелец» часто выставляют свои работы – аппликации, гербарии, флористику. Сегодня – у нас представлена выставка «Храмы России», а совсем недавно с большим успехом показали «Шедевры культуры Индии».

Лилия ЗИМИНА.